



Председатель ОБЦС встретился с вице-президентом Парагвая

[gallery]

1 июля 2011 года в ходе визита в Парагвай председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион встретился с вице-президентом республики Ф.Франко. Встреча состоялась в Асунсьоне в официальной резиденции второго лица государства.

В аудиенции приняли участие митрополит Аргентинский и Южно-Американский Платон, временный поверенный в делах России в Парагвае С.Ю.Рещиков, руководитель Представительства Россотрудничества Д.И.Кравцов и сотрудник ОБЦС М.Х.Паласио.

Митрополит Иларион поздравил Ф.Франко с отмечаемым в эти дни 200-летием независимости Парагвая. Владыка рассказал о современной жизни Русской Православной Церкви, ее присутствии в Латинской Америке и, в частности, в Парагвае. В свою очередь вице-президент страны подчеркнул, что руководство республики придает большое значение визиту высокопоставленного представителя Московского Патриархата.

В память о состоявшейся встрече председатель ОБЦС преподнес вице-президенту книгу Святейшего Патриарха Кирилла «Свобода и ответственность» на испанском языке.

После встречи митрополит Иларион посетил исторический комплекс «Дом независимости», где в присутствии потомков борцов за независимость Парагвая и гвардейцев почетного караула возложил венок у памятника героям войны за независимость страны. Владыка осмотрел экспозицию музея и оставил памятную надпись в книге почетных гостей.

Служба коммуникации ОБЦС